'馋猫"们在品美食

脆皮鱼

有这么一家火锅店,店里的水果、小菜是免费的,虾是会"跳舞"的, 鱼是"坐"飞机来的,晚8点后肉是打折的

吃货们, 快来占便宜吧!

### □记者 曾宇凌/文 王振华/图

说起火锅店,咱晚报"馋猫"试吃 团已经连续"出击"多次,然而近日在 玖鼎御坊的"试吃之旅",仍让"馋猫" 们惊叹不已。

不论是店内精美的装潢,还是新 鲜的菜品、给力的活动,都让"馋猫"们 赞叹。





# 钧瓷随便看 小菜随便吃

6月10日12点,20多名"馋 猫"来到长兴街与牡丹大道交叉 口,品尝玖鼎御坊新派火锅。

据了解, 玖鼎御坊的名字与一 个传说有关。相传,商朝名相伊尹 原是商王汤的一名厨师,虽有治国 安邦之才,但一直没有机会接近商 王。于是,伊尹在皇宫的厨房内置 玖鼎,控制火候,调五味,终于烹制 出一种非常奇特的汤。商王品后 大赞此汤,于是召见伊尹。伊尹从 汤的味道说到治国之道,商王大 悦,封伊尹为相。后来,伊尹烹汤 的厨房被商王封为玖鼎御坊。

这个传说的真假,我们如今已 无从考证,不过玖鼎御坊绝对是 一个精致的地方,不论是古 典的餐桌,还是店内陈列 的一排排钧瓷,都显得格 外优雅。"我头一回看 到火锅店里陈列着如 此多的瓷器, 玖鼎御 坊将美食与艺术完 美融合,给顾客带来 了美的享受。"网友 "雨似的心情"说。

除了优雅的环 境,店内免费的水果和 各式小菜也让"馋猫"们 兴奋不已。

酸爽开胃 的萝卜丁、清 新可口的凉 拌黄瓜、味 道鲜美的时 令水果…… 在玖鼎御 坊,这些都 是免费且无 限量供应的, 顾客们可尽 情品尝。



## 虾是会"跳舞"的 鱼是"坐"飞机来的

12点30分,试吃正式开始,可 是"馋猫"们没有一个坐在座位上, 全都站起来拿着手机或相机对着桌 上的菜品拍照。这是什么情况?

"你看这些白虾还在动,像在跳 舞;刺身肥牛肉质鲜美,卧在冰上煞 是好看;连蔬菜拼盘都码地如此整齐 美观……"网友"行善者"一边用手机 拍照,一边发微博直播。

直到火锅里冒出腾腾热气,"馋 猫"们才意识到自己饥肠辘辘,赶紧放 下手中的装备,开始品尝美味。

网友"盛夏影子"最爱吃虾,那盘会 "跳舞"的白虾自然成了她的心头好。 "这虾肉非常鲜嫩,只有活虾才有如此口 感。"在品尝美味时,她还不忘对盘中美 食进行点评。

网友"酒醉的海豚"自称是一名资深 吃货,吃过的美食不胜枚举,他在品尝了 脆皮鱼后,仍然连连称赞:"鲜,实在是 鲜!"据服务员介绍,作为店里的招牌菜之 一, 脆皮鱼每天都是从山东"坐"飞机来的, 店内员工每天清晨都会去机场"接机"。

好肉还要好料配。网友"鑫扬"说,配羊 肉,还得要芝麻酱,浓郁的芝麻香正好中和 羊肉的膻味儿;牛肉可以搭配清爽的海鲜 酱,吃起来更鲜美。

据介绍,这家火锅店的蘸料都是员工每 天现制的,芝麻酱是用芝麻、花生、腰果等材 料精制而成的,因此特别香。

### 团购可以现场进行 晚8点后肉是打折的

在吃火锅时,肉类菜品的新鲜度对口感影 响很大。玖鼎御坊的肉类菜品全部是当天采 购、当天售完的,绝对不过夜。每天晚上8点以 后,店方还会对没有售出的肉类菜品进行打折。

网友"行善者"说,以后如果再加班,他打算 带上同事来玖鼎御坊吃饭,既能大快朵颐,又能赶

另外,来玖鼎御坊消费还能现场团购。目前, 玖鼎御坊在美团网等团购网站上推出了团购优惠 活动。如果你在来之前没来得及团购,没关系,可 以用店里的公用电脑现场团购,当场享受优惠。

吃货们,你们还在等什么? 快来占这家火锅店 的便宜吧。

喜欢美食的"馋猫"有福了! 《休闲周刊》召集"馋猫",尝遍洛 阳特色美食。如果您有美食信 息,并且您的信息得到了众多"馋 猫"的认可,您便有机会获得丰厚 的礼品哦。同时,我们也欢迎有 特色的精品招牌菜、原创江湖 菜、私家菜、特色火锅等餐饮名

本期天府火锅、潘加园火 锅城、御香园肥牛城、玖鼎御 坊、洛阳餐饮旅游集团将开展 优惠活动。"馋猫"们,赶紧行 动起来吧!

特别鸣谢洛阳春华秋实农 博园为本栏目提供奖品。

> QQ 群号:217065274 咨询电话:65233733 13937936932









